2017 年度 ひめゆりガイド講習会 開催要項

1. 趣旨

ひめゆり平和祈念資料館は、戦争の実相を語り継ぎ、平和の尊さを訴え、いかなる戦争にも反対するという理念のもとに活動してきました。1989年の開館以来、県内外から 2,200万人を超える方々にご来館いただきました。これも沖縄戦の実相を伝えようとするガイドの皆様のご協力によるものと、深く感謝しております。

当館の理念やひめゆりに関する基本的な情報をお知らせし、また、ガイドのみなさまと当館との交流の機会となるよう企画いたしました。今回も、展示室やひめゆりの塔周辺を実際に歩いてご案内するツアーと、証言員(ひめゆり学徒生存者)・職員との質疑応答を行います。

2. 日程

開催日	受付開始日	申込締切日
2018 年3月 10 日(土) 受付 13:15	2月 19 日(月)	3月5日(月)
開会 13:30 閉会 16:00(2時間 30分)		

- 3. 場所 ひめゆり平和祈念資料館 多目的ホールおよび資料館内とひめゆりの塔周辺
- 4. 対象 実際に観光・平和ガイドに携わっている方(初心者を中心に)
- 5. 主な内容
 - 第1部 ひめゆり平和祈念資料館とひめゆりの塔周辺ガイドツアー (70分) 当館職員が案内役となり、実際に資料館内外を歩きながら、ひめゆりの塔と周辺慰霊 碑ができる経緯や各展示室の特徴などをお伝えします。
 - 第2部 証言員(ひめゆり学徒生存者)・職員との質疑応答、感想交流(50分)
- 6. 参加費 無料 (要申込み) *窓口で、ガイド講習会に参加の旨お申し出ください。
- 7. 申込・お問い合わせ
 - (1) 定員 60人(先着順)
 - (2) 申込方法(①または②のいずれか)
 - ①団体でまとめて申し込む場合は、FAX(別紙2)でお申し込みください。
 - ②団体の会員様個人で申し込む場合は、FAX かメールに、ガイド団体、氏名、電話・FAX 番号を明記のうえ、お申し込みください。
 - ※団体ごとの人数制限は行わず、先着順とさせていただきます。受付開始(2月 19 日)後、定員になり 次第、締め切らせていただきます。
 - (3) 申込先 ひめゆり平和祈念資料館 FAX:098-997-2102 メール:himeyuri1@himeyuri.or.jp (件名は「ガイド講習会申し込み」でお願いします)
 - (4) 申込期間 2月19日(月)9:00受付開始~3月5日(月)17:30 申込締切
 - (5) お問い合わせ ひめゆり平和祈念資料館 電話:098-997-2100 学芸課:古賀

ひめゆり平和祈念資料館 学芸課 宛 (FAX 098-997-2102)

2/10	ガイド団 体
3/10	申 込 者
受付開始 2/19(月)	電話
申込締切 3/05(月)	F A X

2017 年度 ひめゆりガイド講習会 申込書

下記のとおり、ひめゆりガイド講習会の受講を申し込みます。

	氏 名	職名
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		

受付開始(2月19日)後、定員になり次第、締め切らせていただきます。

※講習会では「証言員(ひめゆり学徒生存者)・職員との質疑応答」を予定しています。証言員に質
問したいことやお知りになりたいことなどがありましたらこの欄にご記入ください。後日改めてお送りいただいて
もかまいません。